

**Szakmai beszámoló**
„Falukönyv” bemutató**Megvalósító szervezet:** Geda-Halom Egyesület Felgyő**Cél:** A Falukönyv bemutatása**Célcsoport:** Helyi lakosok**Részvételi adatok:**

Program megnevezése	Megvalósítás helyszíne	Megvalósítás időpontja	Résztevői létszám jelenléti ív szerint	Indikátorszám
Falukönyv bemutató	Felgyő	2022	23	

Részletes beszámoló¹ a megvalósított programokról:

A Falukönyv elkészítését tűztük ki célul, amelyben a lehető legkorábbi időszakra vonatkozó forrásokat próbáltuk megkeresni. Történészek és a falu életével, történetével foglalkozó szakemberek is a segítségünkre voltak, illetve a lakosság is nagyon segítőkész volt, mivel sok fényképet sikerült összegyűjtenünk a korai időszakból. A könyvbemutatóra, nagyon nyitottak voltak a helyiek, hiszen vannak tősgyökeres felgyőiek, akik kíváncsiak voltak a történeti időszakokra és a falu „előéletére”. A bemutató során, minden érdeklődő betekintést nyerhetett a kronológiába, illetve kérdezhetett a szerzőktől. Kellemes beszélgetés alakult ki szűk, körben ahol személyes élmények is felszínre kerültek egy-egy család esetében. A helyi általános iskola nevelői nyitottak arra, hogy a gyerekek megismerjék a település történetét, múltját. A könyvtárban megrendezett esemény után már többen is jelezték, hogy mindenképpen hasznos volt a falu történetének összefoglalása, amit olyan formában kívántunk elkészíteni, hogy folyamatos legyen, azaz a további események is belekerüljenek, amennyiben adódik ilen a település életében.

A programok várható hatása:



A helyi lakosok motivációja a történetük, múltjuk iránt. A fiatalabb generáció megismertetése a település történetével, főbb eseményeivel, hagyományaival. Generációk összekovácsolása, családi hagyományok felelevenítése, ápolása. A bemutató olyan szintű megszervezése, amely családias, hangulatos formában zajlik kötetlen módon, a hatékonyság és szorosabb együttműködés érdekében.

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsment felé:

Mellékletek:

- Fotók
- Jelenléti ív

Felgyő, 2021. november 30.

Tihanyi Gabriella

közösség szervező